



В следственном управлении СК России по Ярославской области состоялся ежегодный турнир по мини-футболу. ВИДЕО



Сегодня днем сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области приняли участие в ежегодном турнире по мини-футболу, посвященному профессиональному празднику – Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, который будет отмечаться 25 июля.

В турнире, который проходил на площадке ФК «Шинник», приняли участие четыре команды: сборная следственного управления, сборная отделов по расследованию особо важных дел, сборная территориальных следственных отделов, а также команда журналистов, где играли корреспонденты и ведущие одного из региональных телевизионных каналов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Команды сыграли друг с другом по одному матчу, выявив по результатам встреч победителя. Первое место в турнире досталось сборной отделов по расследованию особо важных дел. Команда одержала победу во всех матчах.

Помимо командных результатов, отмечалась и индивидуальная игра. Жюри, в состав которого вошли сотрудники отдела кадров следственного управления, определили лучшего игрока турнира, лучшего бомбардира, форварда, защитника, а также лучшего голкипера. Приз зрительских симпатий достался 60-летнему водителю первого отдела по расследованию особо важных дел, который принимал активное участие в игре и отметился несколькими результативными действиями.

Команда журналистов, которая принимала участие в турнире впервые, показала высокий уровень игры, продемонстрировала характер и на равных боролась с командами следственного управления. В итоге журналисты заняли почетное третье место.

22 Июля 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1483985>